Тренировочный вариант
Часть 1

А1. Упростите выражение: 
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А2. Решить уравнение: 
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А3. Найдите множество значений функции  
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А4. Найдите значение производной  функции 
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 А5.  При каких значениях 
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 выполняется равенство 
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[image: image18.wmf](

)

2

()32

fxx

=-

?

                  1)  2                          2)  1                            3)  -1                               4)  -0,5
А6. Упростите выражение: 
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А7. Упростите выражение: 
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А8. Найдите значение производной функции 
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А9. Решите уравнение: 
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А10. Укажите, какой формулой можно задать функцию
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А11. На графике функции 
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 найдите абсциссу точки, в которой касательная образует с положительным направлением оси абсцисс угол 
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Часть 2

В1. Вычислите 
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В2. Точка совершает прямолинейные колебания по закону 
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 в секундах). Найдите максимальное ускорение (в 
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В3. Сколько корней имеет уравнение 
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В4. Найдите минимум  функции 
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В5.
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В6. Найдите наименьший положительный период функции 
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 считать равным  3).
В7. Вычислите 
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[image: image51.wmf]sincos0,8

tt

-=

.
В8. При каком наименьшем значении 
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 уравнение   
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В9. Дан прямоугольный треугольник 
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 с катетами  
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 см, - перпендикуляр к плоскости 
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. Найдите угол между прямой 
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 и плоскостью 
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. В ответе укажите градусную меру этого угла.
В10. В правильной четырехугольной пирамиде высота равна 
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см, а двугранный угол при основании  равен 
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. Найдите площадь полной поверхности пирамиды.
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